



В г. Салехарде перед судом предстанут члены организованной преступной группы, обвиняемые в причинении значительного ущерба гражданам в результате совершения мошеннических действий

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении троих граждан, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, совершенное в составе организованной преступной группы).

По данным следствия в 2020 году трое мужчин, находясь на территории Московской области, преследуя цель незаконного материального обогащения, вступили в состав организованной преступной группы, основной деятельностью которой являлось совершение мошеннических действий на территории Российской Федерации с использованием сети Интернет.

Обвиняемые через созданные в социальных сетях аккаунты, с размещенной на них информацией о том, что любой гражданин, воспользовавшись услугами данного аккаунта может приумножить денежные средства, делая ставки на спорт, вступали в контакт с жителями различных регионов и путем обмана предлагали потерпевшим перечислить определенные денежные суммы на указанные ими счета.

В июле 2020 года жертвой мошеннических действий стала жительница города Салехарда, которая, ознакомившись в социальной сети с предложением делать ставки, написала сообщение, на которое ей последовала инструкция о выполнении действий по переводу денежных средств. Выполнив все условия, потерпевшая перевела на указанный счет более 47 тысяч рублей. После этого переписка с ней была прекращена, а сам аккаунт ликвидирован.

В ходе предварительного следствия установлено 106 аналогичных эпизодов преступной деятельности обвиняемых. Общий ущерб, причиненный потерпевшим составил более 1,5 млн рублей.

Преступление раскрыто при взаимодействии с сотрудниками ОМВД России по г.Салехард.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств его вины, в связи с чем,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1594313>